



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY**
02 - 097 Warszawa ul. Banacha 1a



DYREKTOR NACZELNY	599-15-00
Z-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH	599-15-10
Z-CA DYREKTORA DS. EKONOMICZNO - FINANSOWYCH	599-15-20
Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH	599-15-30
GŁÓWNY KSIĘGOWY	599-22-20

CENTRALA 599-10-00

FAX 599-15-02

Warszawa 14.02.2018r

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: dostawę fartuchów do przygotowywania cytostatyków, drobnego sprzętu medycznego oraz zestawów do separatora komórkowego – 4 pakiety w trybie przetargu nieograniczonego znak: DZP.262.06.2018

W związku z wpłynięciem pytań dotyczących SIWZ wyżej powołanego postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie 3 poz. 1 zestawów do kaniulacji żył centralnych, dwuświatłowego, wielkość kanałów 14+18G

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza również takie rozwiązanie. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 2

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie 3 zestawów do kaniulacji żył centralnych - światła kanałów cewnika zaopatrzone w heparynizowane zastawki z membraną dostępu igłowego.

Odpowiedź 2

Zamawiający dopuszcza również takie rozwiązanie. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 3

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie 3 zestawów do kaniulacji żył centralnych sposobem Seldingera w składzie: cewnik dwu lub trzyświatłowy 7 Fr x 20 cm (14+18G lub 16+18+18 G) – wykonany z biokompatybilnego, termo wrażliwego poliuretanu widocznego w RTG, strzykawka 5 ml, igła do wkłuwania 18G/7cm, prowadnica nitinolowa znaczona o elastycznym końcu typu J Flexi Tip grubość 0,032", rozszerzacz naczyniowy 8Fr/10 cm, koreczki heparynizowane, skalpel.

Odpowiedź 3

Zamawiający dopuszcza również takie rozwiązanie. Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Dotyczy Pakiet 3, ilość pozycji 2, pozycja 1

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści cewnik dwuświatłowy poliuretanowy z ramionami prostymi z kolorystyczne oznaczonymi zakończeniami żylnymi i tętniczymi za pomocą klamerek zaciskowych, cewnik 12FR o długości 20cm widoczny w RTG. Biokompatybilny, termowrażliwy materiał cewnika mięknie po implantacji co zwiększa bezpieczeństwo i komfort pacjenta. Kolorowo kodowane zaciski z opisem przepływów dla ułatwienia doboru właściwego cewnika. Elastycznie zabezpieczające obrotowe skrzydełka. Rozmiar i długość cewnika podana we French naniesiona na piastę cewnika. Zestaw z cewnikiem zawiera: igłę wprowadzającą typu 'Y' 18Ga x 7cm, strzykawkę 5ml, skalpel, cewnik PU widoczny w RTG, dwa rozszerzacze o wymiarach 8Fr x 10cm i 12Fr x 15cm, znaczona prowadnica J-Flex Tip 0.038", dwa koreczki heparynizowane.

Odpowiedź 4

Zamawiający nie dopuszcza wyżej oferowanego cewnika.

Dotyczy Pakiet 3, ilość pozycji 2, pozycja 2

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści cewnik trójświatłowy poliuretanowy z ramionami prostymi z kolorystyczne oznaczonymi zakończeniami żylnymi i tętniczymi za pomocą klamerek zaciskowych, cewnik 12FR o długości 20cm widoczny w RTG. Biokompatybilny, termowrażliwy materiał cewnika mięknie po implantacji co zwiększa bezpieczeństwo i komfort pacjenta. Kolorowo kodowane zaciski z opisem przepływów dla ułatwienia doboru właściwego cewnika. Elastycznie zabezpieczające obrotowe skrzydełka. Rozmiar i długość cewnika podana we French naniesiona na piastę cewnika. Zestaw z cewnikiem zawiera: igłę wprowadzającą typu 'Y' 18Ga x 7cm, strzykawkę 5ml, skalpel, cewnik PU widoczny w RTG, dwa rozszerzacze o wymiarach 8Fr x 10cm i 12Fr x 15cm,znaczona prowadnica J-Flex Tip 0.035", dwa koreczki heparynizowane.

Odpowiedź 5

Zamawiający nie dopuszcza wyżej oferowanego cewnika.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz.177 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Jednocześnie zgodnie z art. 38 ust. 4 w/w ustawy Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i w załączeniu przekazuje aktualnie obowiązujący Załącznik nr 2 do Formularza Oferty - Formularz Cenowy w zakresie pakietu nr 3.

UWAGA!!!

Zamawiający zezwala na modyfikację Załącznika nr 2 do Formularza Oferty - Formularza Cenowego, w przypadku gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamówienia o parametrach dopuszczonych odpowiedziami na powyższe pytania. Wykonawca zobowiązany jest do podania w Formularzu Cenowym opisu i numeru katalogowego zgodnie z zaoferowanym asortymentem.

Z poważaniem,

KIEROWNIK

Działu Zamówień Publicznych

mgr Beata Kierzkowska